



平成 29 年 7 月 31 日

各 位

会 社 名 アピックヤマダ株式会社  
代表者名 代表取締役社長 押森 広仁  
(コード番号 6300 東証第二部)  
問合せ先 取締役企画部長 小出 篤  
(TEL. 026-275-2111)

## 過年度の有価証券報告書等及び決算短信等の訂正に関するお知らせ

当社は、平成 29 年 7 月 3 日付「第三者委員会調査報告書の全文開示に関するお知らせ」で公表いたしました、第三者委員会の調査により認定された事実関係等に基づき、本日付で、過年度に提出いたしました有価証券報告書及び四半期報告書の訂正並びに過年度に開示いたしました決算短信及び四半期決算短信の訂正を、下記のとおり行うことといたしましたのでお知らせいたします。

### 記

#### 1. 訂正を行う有価証券報告書及び四半期報告書

##### (1) 有価証券報告書

- ・第 59 期有価証券報告書 (自 平成 23 年 4 月 1 日 至 平成 24 年 3 月 31 日)
- ・第 60 期有価証券報告書 (自 平成 24 年 4 月 1 日 至 平成 25 年 3 月 31 日)
- ・第 61 期有価証券報告書 (自 平成 25 年 4 月 1 日 至 平成 26 年 3 月 31 日)
- ・第 62 期有価証券報告書 (自 平成 26 年 4 月 1 日 至 平成 27 年 3 月 31 日)
- ・第 63 期有価証券報告書 (自 平成 27 年 4 月 1 日 至 平成 28 年 3 月 31 日)

##### (2) 四半期報告書

- ・第 59 期 第 1 四半期 (自 平成 23 年 4 月 1 日 至 平成 23 年 6 月 30 日)
- ・第 59 期 第 2 四半期 (自 平成 23 年 7 月 1 日 至 平成 23 年 9 月 30 日)
- ・第 59 期 第 3 四半期 (自 平成 23 年 10 月 1 日 至 平成 23 年 12 月 31 日)
  
- ・第 60 期 第 1 四半期 (自 平成 24 年 4 月 1 日 至 平成 24 年 6 月 30 日)
- ・第 60 期 第 2 四半期 (自 平成 24 年 7 月 1 日 至 平成 24 年 9 月 30 日)
- ・第 60 期 第 3 四半期 (自 平成 24 年 10 月 1 日 至 平成 24 年 12 月 31 日)
  
- ・第 61 期 第 1 四半期 (自 平成 25 年 4 月 1 日 至 平成 25 年 6 月 30 日)
- ・第 61 期 第 2 四半期 (自 平成 25 年 7 月 1 日 至 平成 25 年 9 月 30 日)
- ・第 61 期 第 3 四半期 (自 平成 25 年 10 月 1 日 至 平成 25 年 12 月 31 日)
  
- ・第 62 期 第 1 四半期 (自 平成 26 年 4 月 1 日 至 平成 26 年 6 月 30 日)
- ・第 62 期 第 2 四半期 (自 平成 26 年 7 月 1 日 至 平成 26 年 9 月 30 日)
- ・第 62 期 第 3 四半期 (自 平成 26 年 10 月 1 日 至 平成 26 年 12 月 31 日)
  
- ・第 63 期 第 1 四半期 (自 平成 27 年 4 月 1 日 至 平成 27 年 6 月 30 日)
- ・第 63 期 第 2 四半期 (自 平成 27 年 7 月 1 日 至 平成 27 年 9 月 30 日)
- ・第 63 期 第 3 四半期 (自 平成 27 年 10 月 1 日 至 平成 27 年 12 月 31 日)
  
- ・第 64 期 第 1 四半期 (自 平成 28 年 4 月 1 日 至 平成 28 年 6 月 30 日)
- ・第 64 期 第 2 四半期 (自 平成 28 年 7 月 1 日 至 平成 28 年 9 月 30 日)
- ・第 64 期 第 3 四半期 (自 平成 28 年 10 月 1 日 至 平成 28 年 12 月 31 日)

## 2. 訂正を行う決算短信及び四半期決算短信

### (1) 決算短信

第59期 (自 平成23年4月1日 至 平成24年3月31日)

- ・平成24年3月期 決算短信[日本基準] (連結)

第60期 (自 平成24年4月1日 至 平成25年3月31日)

- ・平成25年3月期 決算短信[日本基準] (連結)

第61期 (自 平成25年4月1日 至 平成26年3月31日)

- ・平成26年3月期 決算短信[日本基準] (連結)

第62期 (自 平成26年4月1日 至 平成27年3月31日)

- ・平成27年3月期 決算短信[日本基準] (連結)

第63期 (自 平成27年4月1日 至 平成28年3月31日)

- ・平成28年3月期 決算短信[日本基準] (連結)

### (2) 四半期決算短信

第59期 (自 平成23年4月1日 至 平成24年3月31日)

- ・平成24年3月期 第1四半期決算短信[日本基準] (連結)
- ・平成24年3月期 第2四半期決算短信[日本基準] (連結)
- ・平成24年3月期 第3四半期決算短信[日本基準] (連結)

第60期 (自 平成24年4月1日 至 平成25年3月31日)

- ・平成25年3月期 第1四半期決算短信[日本基準] (連結)
- ・平成25年3月期 第2四半期決算短信[日本基準] (連結)
- ・平成25年3月期 第3四半期決算短信[日本基準] (連結)

第61期 (自 平成25年4月1日 至 平成26年3月31日)

- ・平成26年3月期 第1四半期決算短信[日本基準] (連結)
- ・平成26年3月期 第2四半期決算短信[日本基準] (連結)
- ・平成26年3月期 第3四半期決算短信[日本基準] (連結)

第62期 (自 平成26年4月1日 至 平成27年3月31日)

- ・平成27年3月期 第1四半期決算短信[日本基準] (連結)
- ・平成27年3月期 第2四半期決算短信[日本基準] (連結)
- ・平成27年3月期 第3四半期決算短信[日本基準] (連結)

第63期 (自 平成27年4月1日 至 平成28年3月31日)

- ・平成28年3月期 第1四半期決算短信[日本基準] (連結)
- ・平成28年3月期 第2四半期決算短信[日本基準] (連結)
- ・平成28年3月期 第3四半期決算短信[日本基準] (連結)

第64期 (自 平成28年4月1日 至 平成29年3月31日)

- ・平成29年3月期 第1四半期決算短信[日本基準] (連結)
- ・平成29年3月期 第2四半期決算短信[日本基準] (連結)
- ・平成29年3月期 第3四半期決算短信[日本基準] (連結)

### 3. 訂正による過年度業績への影響額

#### (1) 連結

(単位：百万円)

期間	項目	訂正前(A)	訂正後(B)	影響額(B-A)	増減率(%)
第59期 (平成24年3月期)	売上高	9,901	9,823	△78	△0.8
	営業利益	△1,088	△1,086	2	—
	経常利益	△1,025	△1,024	1	—
	当期純利益	△1,758	△1,757	1	—
	総資産	10,835	10,893	58	0.5
	純資産	4,335	4,337	2	0.0
第60期 (平成25年3月期)	売上高	8,644	8,226	△418	△4.8
	営業利益	△733	△819	△86	—
	経常利益	△744	△835	△91	—
	当期純利益	△394	△485	△91	—
	総資産	10,164	10,385	221	2.2
	純資産	4,147	4,058	△89	△2.1
第61期 (平成26年3月期)	売上高	9,097	9,160	63	0.7
	営業利益	△584	△554	30	—
	経常利益	△620	△589	31	—
	当期純利益	△431	△399	32	—
	総資産	10,689	10,830	141	1.3
	純資産	3,997	3,939	△58	△1.5
第62期 (平成27年3月期)	売上高	11,648	11,337	△311	△2.7
	営業利益	166	98	△68	△41.0
	経常利益	208	124	△84	△40.4
	当期純利益	166	82	△84	△50.6
	総資産	12,203	12,292	89	0.7
	純資産	4,435	4,293	△142	△3.2
第63期 (平成28年3月期)	売上高	10,897	8,899	△1,998	△18.3
	営業利益	139	△609	△748	—
	経常利益	222	△526	△748	—
	親会社株主に 帰属する当期 純利益	45	△689	△734	—
	総資産	12,497	13,101	604	4.8
	純資産	4,327	3,449	△878	△20.3

## (2) 個別

(単位：百万円)

期間	項目	訂正前(A)	訂正後(B)	影響額(B-A)	増減率 (%)
第 59 期 (平成 24 年 3 月期)	売上高	7,382	7,307	△ 75	△ 1.0
	営業利益	△ 980	△ 975	5	—
	経常利益	△ 899	△ 895	4	—
	当期純利益	△ 2,357	△ 2,353	4	—
	総資産	9,653	9,714	61	0.6
	純資産	3,415	3,419	4	0.1
第 60 期 (平成 25 年 3 月期)	売上高	7,783	7,366	△ 417	△ 5.4
	営業利益	△ 665	△ 750	△ 85	—
	経常利益	△ 620	△ 710	△ 90	—
	当期純利益	△ 963	△ 1,054	△ 91	—
	総資産	8,376	8,600	224	2.7
	純資産	2,461	2,375	△ 86	△ 3.5
第 61 期 (平成 26 年 3 月期)	売上高	8,489	8,557	68	0.8
	営業利益	△ 481	△ 446	35	—
	経常利益	△ 412	△ 375	37	—
	当期純利益	222	258	36	16.2
	総資産	9,426	9,566	140	1.5
	純資産	2,684	2,634	△ 50	△ 1.9
第 62 期 (平成 27 年 3 月期)	売上高	10,346	10,034	△ 312	△ 3.0
	営業利益	167	97	△ 70	△ 41.9
	経常利益	384	297	△ 87	△ 22.7
	当期純利益	361	275	△ 86	△ 23.8
	総資産	10,599	10,692	93	0.9
	純資産	3,073	2,937	△ 136	△ 4.4
第 63 期 (平成 28 年 3 月期)	売上高	10,098	8,100	△ 1,998	△ 19.8
	営業利益	238	△ 510	△ 748	—
	経常利益	369	△ 379	△ 748	—
	当期純利益	183	△ 547	△ 730	—
	総資産	11,055	11,663	608	5.5
	純資産	3,219	2,351	△ 868	△ 27.0

以上